



**ప్రజానావ** సారథి నువ్వే నయ్యాలకు నిజమే

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

**C : 99484 33277 / 7288825681**



## సీఎం సహాయ నిధికి విరాళాల వెల్లువ

ముఖ్యమంత్రిని కలిసి చెక్కులు అందచేశ

హైదరాబాద్, ప్రజానావ: తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని పలువురు కలిసి వరదసాయంపై తమవంతుగా ఆచెక్కులను అందచేశారు. హిందూపూర్ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే, హీరో బాలకృష్ణ చిన్న కుమార్తె తండ్రి తరఫున 50 లక్షల చెక్కును అందించారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం.. బాలయ్య కుమార్తె తేజస్విని.. జూబ్లీహిల్స్లోని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాసానికి వచ్చారు. ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వరదలు వచ్చాయి. బాధితులకు అండగా 50 లక్షల రూపాయల విరాళం ప్రకటించారు బాలకృష్ణ.

మగతా 3లో



# వరదలతో తీవ్ర నష్టం

నిబంధనలు లేకుండా తక్షణ సాయం నిధులు విడుదల చేయాలి

- తెలంగాణ వరద నష్టంపై కేంద్ర బృందంతో చర్చలు
- ఇటీవల వరద నష్టంపై శాశ్వత పరిష్కారానికి వినతి

సచివాలయంలో కేంద్ర బృందంతో సీఎం రేవంత్ చర్చలు

హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజానావ: తెలంగాణలో వరదల నివారణకు శాశ్వత చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర బృందాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. రాష్ట్రంలో వరద నష్టం అంచనాపై సచివాలయంలో కేంద్ర బృందంతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. వరదల నివారణకు శాశ్వత నిధి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. శాశ్వత పరిష్కారానికి కార్యాచరణ ఉండాలన్నారు. రాష్ట్రం లో జరిగిన వరద నష్టాన్ని కేంద్ర బృందం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. నిబంధనలు లేకుండా తక్షణ సాయం నిధుల విడుదలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మున్నేరు వాగుకు రిట్రోనింగ్ వాల్ నిర్మిస్తే వరద సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. తెలంగాణలో వరదల వల్ల తీవ్ర నష్టం సంభవించిన దృష్ట్యా

మగతా 2లో



శాంతిభద్రతలపై

## రాజీ ప్రసక్తి లేదు

- ప్రభుత్వాన్ని అస్థిర పరిచే కుట్రలో బీఆర్ఎస్
- శాంతిభద్రతలపై కఠినంగా ఉండాలి
- డిజిపీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, ప్రజానావ: ఎమ్మెల్యేలు పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, అలకపూడి గాంధీ మధ్య వివాదం తీవ్ర ఉద్రిక్తతలకు దారితీస్తుండడంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 3 రోజులుగా ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న ఆయన ప్రస్తుతం రాష్ట్ర పరిస్థితులపై స్పందించారు. అధికారం కొల్పోయామనే అక్కసుతో కొందరు కొందరు శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. లా అండ్ ఆర్డర్ విషయంలో

మగతా 2లో



## ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాలకు ఉర్రటం

మధ్యం కేసులో సుప్రీం కోర్టు బెయిల్ సీఎంగా విధుల నిర్వహణపై షరతులు

.. వివరాలు 3లో



## ముగింపు దశకు చేరుకున్న గణేష్ ఉత్సవాలు



- 25వేల మంది పోలీసులతో నిమజ్జన బందోబస్తు
- 17న నిమజ్జనానికి భారీగా ఏర్పాట్లు
- 1.30 గంటలకల్లా ఖైరతాబాద్ గణేశుడి నిమజ్జనం
- అధికారులతో సమీక్షించిన సీపీ సీపీ ఆనంద్

.. వివరాలు 3లో



## అరికెపూడి గాంధీ ఇంటి వరకు ర్యాలీకి పిలుపు

- ఎక్కడికక్కడే బీఆర్ఎస్ నేతల పోస్టర్లు అరికెపూడి గాంధీ ఇంటి వరకు పోలీసులకు గృహ నిర్బంధం

.. వివరాలు 3లో



## రీల్స్ మోజు.. కుటుంబం బలి

రైలుపట్టాలపై రీల్స్ చేస్తూ ప్రమాదంలో మృతి

.. 7లో

## ప్రాంతీయ విభేదాలు సృష్టిస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి పీఠసీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ విమర్శ



.. 3లో



## ప్రధాని చవితి కానుక

- 16న రెండు కొత్త వంద భారత్ రైళ్లకు పచ్చజెండా
- కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

.. వివరాలు 2లో



## తెలంగాణ ఎమ్మెల్యేలకు విలువ లేదా?

- తిరుమలలో లేఖలు ఎందుకు అంగీకరించరు
- బీజేపీ ఎమ్మెల్యే పాయల శంకర్

.. వివరాలు 2లో







## రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపిక

అసిఫాబాద్ టౌన్, ప్రజానామ: ఈ నెల 14 నుంచి 16 వరకు హనుమకొండలోని జె ఎన్ ఎస్ స్టేడియంలో జరుగుతున్న రాష్ట్ర స్థాయి సబ్ జూనియర్ బాలుర హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు సెయింట్ మేరీస్ హై స్కూల్ లో 9వ తరగతి చదువుతున్న రామగిరి వేదంత్ ఎంపికైపట్టు ప్రెస్మిపాల్ సిస్టర్ లిబిన్, కరస్పాండెంట్ సిస్టర్ అని మాధ్యమిక తెలిపారు. వేదంత్ ను పీఛిటీలు కడతల రాకేట్, బొమ్మకంటి కిరీత్, ఆర్ అర్జున్ కుమారి, ఆత్రం బద్రి, క్వాన్ డీచర్ పసల థామస్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



# కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులకు భద్రత కల్పించాలి

• బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ కు వినితపత్రం అందజేత



నేరడిగొండ, ప్రజానామ: విద్యాశాఖలో సమగ్ర శిక్షణలో కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో రాష్ట్రంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగులందరికీ ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి న్యాయం చేయాలని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు, భోజన్న యూద్దా ప్రధాన కార్యదర్శి జాదవ్ కవిత్ కోరారు. పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినితపత్రాన్ని జిల్లా సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు

మాట్లాడుతూ, రెగ్యులర్ జేసిక్ పే కల్పించి న్యాయం చేస్తామని అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో గత సంవత్సరం సెప్టెంబర్ 13 న హనుమకొండ ఏకాశీల పార్ట్ పద్ధతి ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి తక్షణమే ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని కోరారు. సమగ్ర శిక్షలో అంకిత భావంతో పనిచేస్తూ భావిశ్రాంతి బంగారు బాటలు వేయడంలో ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తున్నారని తెలిపారు. కనీస

ఉద్యోగ భద్రత లేకుండా పని చేస్తూ అనేక ఒడిదొడుకులను ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. విద్యాశాఖలోని సమగ్ర శిక్షా మన రాష్ట్రంలోని విద్యారంగం అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుండన్నారు. గతంలో మేము గత ప్రభుత్వానికి, ప్రస్తుత ప్రభుత్వానికి అనేక మార్లు తమ సమస్యలను విన్నవించామని తెలిపారు. అయినా తమ సమస్యలు నెరవేరకపోగా ఎటువంటి ప్రయోజనాలు పొందకుండానే అనేక మంది మరణిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తమ సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికి తెలంగాణ సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగుల రాష్ట్ర సంఘం పలుపు మేరకు సమస్యలు ప్రభుత్వ రృష్టికి తీసుకెళ్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

### ఉద్యోగుల డిమాండ్లు:

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులందరినీ రెగ్యులర్ చెయ్యాలి. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులందరికీ ఉద్యోగభద్రత (ఎంటిఎస్) కల్పించాలి. ప్రతి ఉద్యోగికి జీవిత భీమా 10 లక్షలు, ఆరోగ్య భీమా 5 లక్షల సౌకర్యం కల్పించాలి. మహిళా ఉద్యోగులకు వేతనంతో కూడిన 180 రోజుల ప్రసూతి సెలవులు ఇవ్వాలి. 61 ఏండ్లు నిండిన ఉద్యోగులకు 20 లక్షల రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వాలి. మరణించిన ఉద్యోగుల కుటుంబాలకు 15 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా ప్రకటించాలని ఉద్యోగుల ప్రభుత్వ రృష్టికి తీసుకెళ్ళి తమకు న్యాయం చేయాలని ఈ మేరకు వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్ష జిల్లా సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# భగీరథ నీరు తాగేదెలా?

మిషన్ భగీరథ వాటర్ ట్యాంక్ కింద అపరిశుభ్రత నీటిని పైకి ఎక్కించే వాల్ వద్దే నిల్వ ఉన్న మురుగు నీరు భగీరథ నీరు తాగడానికి జంతువుల స్థానికులు

నేరడిగొండ, ప్రజానామ: నేరడిగొండ గ్రామానికి తాగునీటిని సరఫరా చేసే మిషన్ భగీరథ వాటర్ ట్యాంక్ కింద అపరిశుభ్రత నెలకొంది. మురుగు నీరు, వాల్ ద్వారా లీకైన నీరు నిల్వజల పిచ్చి మొక్కలు పెరగడం వల్ల వాటర్ ట్యాంక్ ప్రాంతం అధ్వానంగా తయారైంది. అది చూసిన జనం మిషన్ భగీరథ నీటిని తాగడానికి జంతువుల స్థానికులు దీపం అందరికీ వెలుగు చూపిస్తుంది. కానీ తన కింద చీకటి ఉన్నట్లు అన్నట్లు చందంగా మండలంలోని వాంకిడి గ్రామంలో మిషన్ భగీరథ నిర్వహణ సాగుతుంది. స్థానిక అధికారులు అటువైపు చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. గ్రామ ప్రజల ప్రాణాలు అధికారులకు లెక్కలేకుండా పోయింది. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని గ్రామస్తులు మండిపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నత అధికారులు దృష్టి సారించి సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.

## రైతు భరోసా అందేదెన్నడో..?

సాయం కోసం రైతుల ఎదురు చూపులు రైతు స్వరాజ్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు సంగంపూ బొర్రన్న



నేరడిగొండ (బోధ), ప్రజానామ: బోధ మండలం కేంద్రంలో ఖరీఫ్ సాగు కాలం ముగుస్తున్నారైతు భరోసా సాయం అందకపోవడంతో రుణమాఫీ కాని రైతులు గోస వదులుతున్నారని రైతు స్వరాజ్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు సంగంపూ బొర్రన్న ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం బోధ మండల కేంద్రంలో రైతులతో కలిసి విలేజ్ లెవెల్ మాట్లాడారు. ఇంకా 17 రోజుల్లో ఖరీఫ్ పంట ముగుస్తుందని, అక్టోబర్ నుంచి యాసంగి పంటల సాగు ప్రారంభం కాబోతున్నదని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం రెండు పంటలకు విడుదల వారిగా ప్రతి రైతుకి ఒక ఎకరాకు పది వేల రూపాయలను రైతు బంధు కింద నిధులను విడుదల చేందని తెలిపారు. కానీ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఒక పక్క పంట రుణమాఫీ అందరి రైతులకు కాలేదని, మరో పక్క రైతు భరోసా నిధులు రాక ప్రైవేటు వడ్డీ వ్యాపారుల నుంచి అప్పులు తీసుకొస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం ఈ ఖరీఫ్ లో అదిలాబాద్ జిల్లాలో మొత్తం సాగు విస్తీర్ణం 4 లక్షలకి పైబడిన వేల ఎకరాల్లో పంటలు సాగు చేస్తున్న లక్ష 64 వేల 124 మందికి రైతు భరోసా నిధులు అందితే కొంతవరకైనా ఉపశమనం కలిగేదన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం రెండు లక్షల రూపాయల మాఫీ కోసం కాలయాపన చేస్తున్నట్లు కనిపిస్తున్నదని ఆరోపించారు. జిల్లాలోని వివిధ బ్యాంకుల్లో అప్పు తీసుకున్న రైతులకు సరిపెండ్లించి లక్ష 17 వేల ఖాతాలన్నాయని, ఆయా బ్యాంకుల్లో లో 90 వేల మంది రుణాలు తీసుకున్నట్లు వ్యవసాయశాఖ ఇచ్చిన రిపోర్ట్ ఆధారంగానే తెలుస్తుందన్నారు. మొదటి విడుదలలో 18,821 మంది రైతులకు 120.79 కోట్ల జమ చేసిందని, రెండో విడుదలలో 17,647 మందికి 201.89 కోట్లను విడుదల చేసిందని తెలిపారు. మూడో విడుదలలో 19,493 మంది రైతులకు 608.88 కోట్ల రూపాయల నిధులను మాత్రమే పంట రుణమాఫీ చేసి చేతులు దులుపుకున్నదని ఆరోపించారు. ఇంకా పంట రుణమాఫీ కానీ రైతులు 34039 మంది ఉన్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిన విధంగా రైతులకు అర్థిక భరోసా కల్పించేలా అప్పులను మాఫీ చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆయన వెంట రైతులు మున్ను రాజేష్ వర్, మల్లన్న, మోతిరామ్, శ్రీనివాస్, తదితరులు ఉన్నారు.



## మోకాళ్లపై నిలబడి కార్మికుల నిరసన

అసిఫాబాద్ టౌన్, ప్రజానామ: అసిఫాబాద్ సీహెచ్సీ దవాఖానలో లో పనిచేస్తున్న కానిబేషన్, సెక్యూరిటీ, పేషెంట్ కేర్ కార్మికులకు పెండింగ్ లో ఉన్న 3 నెలల వేతనాలను వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ కార్మికులు మోకాళ్లపై నిలబడి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏబియూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు దివాకర్ మాట్లాడుతూ కార్మికులు న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కరించాలని నాలుగు రోజుల నుంచి ఆందోళనలు చేపట్టిన ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం చాలా దారుణమన్నారు. కార్మికులకు మూడు నెలల జీతాలు వెంటనే ఇవ్వాలని, ఈఎస్ఐ, పీఎఫ్, ఇన్సూరెన్స్ గుర్తింపుకార్డ్ తో పాటు ఇతర సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ కాంట్రాక్టు, డిజి నోర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (ఏబియూసీ) కార్మికులు మురళి, హరీష్, మమత, నీల, గుణవంత్ రావు తోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యేలకే రక్షణ లేనప్పుడు సామాన్యుల పరిస్థితి?

- ప్రజా పాలన అంటే ప్రజాప్రతినిధులపై దాడులు, అరెస్టులేనా?
- బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ • హాస్ అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు



నేరడిగొండ, ప్రజానామ: ఈ రాష్ట్రంలో ఎమ్మెల్యేలకే రక్షణ లేనప్పుడు సామాన్యుల ప్రజల పరిస్థితి ఏంటని ప్రభుత్వాన్ని బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ ప్రశ్నించారు. గురువారం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై ఎమ్మెల్యే అరేకపాడి గాంధీ, అతని అనుచరులు చేసిన దాడి... పోలీసులు పట్టించుకోకుండా వ్యవహరించారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, ఇతర ముఖ్య నేతల అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ వారికి మద్దతుగా హైదరాబాద్ కు కార్యకర్తలు, నాయకులు, అభిమానులతో వెళ్తున్నారనే సమాచారంతో శుక్రవారం ఎలాంటి ఉద్ధితకు దారి తీయకుండా ముందస్తుగా పోలీసులు ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ తోపాటు ప్రజాప్రతినిధులను హాస్ అరెస్ట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, అక్రమ అరెస్టులు అప్రజాస్వామికమన్నారు. ఈ రాష్ట్రంలో లా అండ్ ఆర్డర్ ఖాసీ అవోయిందని ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన వ్యక్తికి రాష్ట్రంలో భద్రత లేదని... కాంగ్రెస్ గుండాల పట్టపగలే ఎమ్మెల్యే ఇంటిపై దాడి చేయడం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సిగ్గు చేటు అని పేర్కొన్నారు. ఈ విధానాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రోత్సహిస్తున్నారని, ఇలాంటి పరిణామాలు రాష్ట్రానికి మంచివి కాదన్నారు. మొన్న అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే దాసం నాగేందర్ బహిష్కరణగా తీవ్ర పదజాలంతో దూషించారని, ఎమ్మెల్యే ఇంటిపై దాడి చేయడాన్ని ఎలా చూడాలన్నారు. గత 70 సంవత్సరాల చీకటి రోజులు అల్లర్లు రాష్ట్రంలో 10 ఏండ్ల తర్వాత మళ్ళీ కనిపిస్తున్నాయని, ఇది సరైన పద్ధతి కాదని కొంతవరకే తెలిపారు. ఇక రేవంత్ రెడ్డి అభివృద్ధికి బదులు అల్లర్లు సృష్టిస్తున్నారని ఆరోపించారు. తమ నాయకులకు మద్దతుగా వెళితే మమ్మల్ని హాస్ అరెస్ట్ చేయడం సమంజసం కాదని దీనిని తీవ్రంగా సూచించారు. మాజీ ఎంపీలు సజన్ రాథోడ్, ప్రీతం రెడ్డి, ఆయా మండలాల నాయకులు ఉన్నారు.









## హాలీవుడ్ ఈవెంట్లో దేవర ప్రదర్శన అభిమానుల్లో జోష్ పెంచిన వార్త



ఎన్టీఆర్ హీరోగా కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'దేవర' భారీ అంచనాల మధ్య 27న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన ఓ వార్త అభిమానుల్లో జోష్ నింపుతోంది. హాలీవుడ్లో జరగనున్న ఓ ఈవెంట్లో 'దేవర'ను ప్రదర్శించనున్నారు. కాలిఫోర్నియాలోని లాస్ ఏంజెల్స్లో జరగనున్న అతిపెద్ద జూనర్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ 'బియాండ్ ఫెస్టివల్'లో 'దేవర'ను ప్రదర్శించనున్నారు. సెప్టెంబర్ 25 నుంచి అక్టోబర్ 9 వరకు ఈ ఈవెంట్ జరగనుంది. సెప్టెంబర్ 26 సాయంత్రం ఈజిప్షియన్ థియేటర్లో ఈ సినిమాను హాలీవుడ్ ప్రేక్షకులు, ప్రముఖులు దీన్ని వీక్షించనున్నారు. దీనికోసం ఎన్టీఆర్ సెప్టెంబర్ 25న అమెరికా వెళ్లనున్నారని సినీవర్గాలు తెలిపాయి. ఈ విషయం తెలిసిన అభిమానులు తెగ సంబరపడుతున్నారు. తాజాగా దీని ట్రైలర్ రిలీజ్ ఈవెంట్లో పాల్గొన్న ఎన్టీఆర్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేశారు. 'దేవర' విజువల్ అద్భుతంగా ఉంటాయన్నారు. చివరి 40 నిమిషాల సినిమా విశేషంగా ఆకట్టుకుంటుందని తెలిపారు. ఈ సినిమాతో జాన్వీ కపూర్ టాలీవుడ్లోకి వస్తున్నారు. సైఫ్ అలీఖాన్ కీలకపాత్రలో కనిపించనున్నారు. యాక్షన్ డ్రామాగా ముస్తాబవుతోన్న ఈ సినిమా ప్రీసెంట్ బుకింగ్స్లోనే పలు రికార్డులు సొంతం చేసుకుంది. నార్త్ అమెరికన్ బాక్సాఫీస్లో అత్యంత వేగంగా టికెట్ల ప్రీసెంట్ ద్వారానే పన్ మిలియన్ డాలర్ మార్కును చేరిన సినిమాగా 'దేవర' నిలిచింది. ట్రైలర్ కూడా రిలీజ్ కాకముందే ఈ ఘనత సాధించిన మొదటి భారతీయ చిత్రంగా రికార్డు నెలకొల్పింది. తాజాగా విడుదలైన ఈ ట్రైలర్ కూడా మంచి ప్రేక్షకాదరణను సొంతం చేసుకుంది.



### కరణ్ సలహాతో.. తెలుగులోకి జాన్వీ ఎంట్రీ

శ్రీదేవి కుమార్తెగా ఇండస్ట్రీకి వచ్చిన జాన్వీకపూర్ వైవిధ్యమైన కథలు ఎంచుకుంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. బాలీవుడ్లో పరుస సినిమాలు చేస్తూనే టాలీవుడ్లో స్టార్ హీరోల సరసన అవకాశాలు అందుకున్నారు. అయితే ఈ అమ్మడు టాలీవుడ్కు ఎంట్రీ ఇవ్వడం వెనక ఓ స్టార్ దర్శకనిర్మాత ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. బాలీవుడ్లో ఎంతో మంది నటీనటులు వారి కెరీర్ గురించి కరణ్ జోహార్ సలహాలు తీసుకుంటూ ఉంటారని టాక్. అలానే జాన్వీకి కూడా కరణ్ ఓ సూచన చేశారట. బీటాన్లో తొలి అవకాశం అందుకున్న తర్వాత జాన్వీ తమిళ, తెలుగులో ఛాన్సెలు వచ్చాయని దీంతో ఆమె కోలివుడ్.. టాలీవుడ్లో దీన్ని ఎంచుకోవాలి కరణ్ సలహా కోరినట్లు సమాచారం. ఎన్టీఆర్ సినిమాతో టాలీవుడ్కు ఎంట్రీ ఇస్తే తెలుగులో మంచి ఛాన్సెలు వస్తాయని కరణ్ ఆమెతో చెప్పారట. దీంతో జాన్వీ వెంటనే 'దేవర'ను ఓకే చేశారు. కరణ్ సలహా ఈ భాషకు కలిసివచ్చినట్లే ఇక్కడ స్టార్ హీరో సినిమాల్లో అవకాశాలు అందుకుంటున్నారు. ఎన్టీఆర్తో సినిమా చేస్తుండగానే మెగా హీరో రామ్ చరణ్ సరసన ఛాన్స్ కొట్టేశారు. నానితో కూడా ఓ చిత్రానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు వార్తల వస్తున్నాయి. బీటాన్లో జాన్వీ ఇప్పటి వరకు చిన్న హీరోల సినిమాల్లోనే నటించారు. కానీ, తెలుగులో మాత్రం తొలి సినిమానే ఎన్టీఆర్తో ఆడిపాడ నున్నారు. బాలీవుడ్లో స్టార్ హీరోయిన్స్కు పోటీ ఇవ్వలేని జాన్వీ.. ఇక్కడ మాత్రం టాప్ లిస్ట్ హీరోయిన్స్కు గట్టిపోటీ ఇచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. 'దేవర'లో ఇప్పటి వరకు రిలీజైన పాటల్లో జాన్వీ అందానికి, డ్యాన్స్కు ఆడియన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. తాజాగా రిలీజైన 'దాపుడీ..' సాంగ్లో ఎన్టీఆర్తో సమానంగా డ్యాన్స్ చేసిందని ప్రేక్షకులు ప్రశంసిస్తున్నారు. దీంతో ఈ సినిమా విడుదలయ్యాక జాన్వీ మరిన్ని అవకాశాలు అందుకోవడం భాయమని వారు భావిస్తున్నారు.

కొనసాగింపు సినిమాలకు, ప్రాంట్లకీలకు తెలుగు చిత్రసీమ బాగా అలవాటుపడిపోయింది. ఆ కోవలో రూపొందిన చిత్రమే మళ్ళీ వదలరా-2. ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి తనయుడు శ్రీ సింహా కథానాయకుడిగా మళ్ళీ వదలరాతో పరిచయమై మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. ఆ చిత్రానికి కొనసాగింపుగా అదే బృందం చేసిన ప్రయత్నమే మళ్ళీ వదలరా-2. డెలివరీ ఏజెంట్స్ ఉద్యోగాలు ఊడటంతో బాబూ మోహన్ (శ్రీసింహా), యేసు (సత్య) ఎన్నో పాట్లు పడి హై ఎమర్జెన్సీ టీమ్లో స్పెషల్ ఏజెంట్స్గా చేరారు. కిద్నాబ్ కేసుల్ని ఛేదించి, నిందితుల్ని పట్టుకోవడంలో ఆరితేరిపోతారు. ఆ క్రమంలోనే చేతివాలం ప్రదర్శిస్తూ కొద్ది మొత్తంలో డబ్బు తప్పరిస్తూ ఎవ్వరికీ అనుమానం రాకుండా జాగ్రత్త పడుతుంటారు. ఇలా కొంచెం కొంచెం సంపాదన ఎంత కాలమని, కొడితే కుంభ స్థలాన్ని కొట్టాలని ఓ నిర్ణయానికొస్తారు. ఆ సందర్భంలోనే ఓ కిద్నాబ్ కేసు వస్తుంది. రూ.2 కోట్లు

### మర్డర్ కేసు ఛేదన.. మత్తువదలరా-2

లావాదేవీలతో ముడిపడిన కేస్ అది. ఆ కేసును ఛేదించి, దాంతో సంబంధం ఉన్న రూ.2 కోట్లు సొంతం చేసుకునేవాలనే వ్యూహంతో రంగంలోకి దిగుతారు. కానీ, అనూహ్యంగా కిద్నాబ్ కేసు గురైన యువతి వీళ్ళ కారులోనే శవమై తేలుతుంది. వీళ్ళే కిద్నాబ్ చేశారనే రుజువుతో కూడిన ఓ వీడియో కూడా బయటికొస్తుంది. మరింతకీ ఆ హత్యే చేసిందెవరో? ఈ కేస్ నుంచి బాబు మోహన్, యేసు బయట పడ్డారా? లేదా? డబ్బు సమాధించాలనే వీళ్ళ కోరిక నెరవేరిందా అన్నదే చిత్ర కథ. కొనసాగింపు చిత్రం అసగానే అంతకుముందు వచ్చిన సినిమాతో పోల్చి చూడటం మొదలుపెడుతుంది. అయితే కథ, కథనాల పరంగా మెరుపులు లేకపోవడం ఈ సినిమాకి ప్రధాన లోపం. తొలి సినిమా తరహాలోనే బాబూ మోహన్, యేసుదాసుకి డబ్బుపై ఆశ పుట్టడం, తప్పరణ కోసం ప్లాన్ చేయడం, తీరా కథ అడ్డం తిరిగి సమస్యల్లో చిక్కుకోవడం, వాటినుంచి బయట పడేందుకు పడే పాట్లు, ఆ పాట్లు పుట్టించే హాస్యం. ఇదే మత్తువదలరా-2 కూడా. తొలి సినిమాలోని 'ఓ.రి.నా..' సీరియల్ ఇందులోనూ కొనసాగుతుంది. కాకపోతే, ఈసారి రచనలో బలం లేకపోవడంతో తొలి సినిమా స్థాయిలో సహజంగా, ఆ మోతాదులో హాస్యం పండదు. డెలివరీ ఏజెంట్స్ కాన్స్ స్పెషల్ ఏజెంట్స్ ఎలా అయ్యారో, వాళ్ళ తప్పరణ ఈసారి ఎలా సాగుతుందో చూపిస్తూ సినిమాని మొదలుపెట్టారు దర్శకుడు. ఆ సన్నివేశాలన్నీ సవ్యమై సినీమాని మొదలుపెట్టారు. రూ.2 కోట్లతో ముడిపడిన కిద్నాబ్ వ్యవహారం నుంచే కథలో డ్రామా మొదలుపెడుతుంది. ఊహించని విధంగా ఆ కిద్నాబ్ కేసు ప్రధాన పాత్రధారుల మెడకు చుట్టుకోవడం, దాన్నుంచి వాళ్ళ బయట పడేందుకు చేసే ప్రయత్నాలు ఆకట్టుకుంటాయి.



విరామ సన్నివేశాలు కథకి మంచి మలుపునిస్తూ ద్వితీయార్ధంపై ఆసక్తిని పెంచుతాయి. హత్య కేసు నుంచి ఆ ఇద్దరూ ఎలా బయట పడతారన్నది ద్వితీయార్ధంలో కీలకంగా మారుతుంది. తాము ఆ కేసులో ఎలా ప్రేమ్ అయ్యామో ప్రధాన పాత్రధారులు కనుక్కుంటూ, అసలు సూత్రధారులెవరో కనిపెట్టే క్రమం సినిమాని ఓ ఇన్వెస్టిగేషన్ డ్రామాగా మార్చేసింది. ఆ క్రమంలో కామెడీ మోతాదు తగ్గిపోయినట్లు అనిపిస్తుంది. మొత్తంగా పవన్ లైసెన్స్ తో కూడిన పంచేలు, సత్య చేసే అల్లరి, ట్రెండి డైలాగ్స్, అగ్ర తారల సినిమాలకి సంబంధించిన రెఫరెన్సులు సినిమాని సందడిగా మార్చేశాయి. ఈ తరహా చిత్రాల్లో చమత్కారాన్ని ఆస్వాదించాలి కానీ, తర్కం గురించి ఆలోచించ కూడదు. కాల ఖైరం సంగీతం చిత్రానికి ప్రధాన బలం.



### రాధాకృష్ణల లవ్ స్టోరీ.. భలే ఉన్నాడే

కథానాయకుడు రాజ్ కపూర్ వరుస సినిమాలతో బాక్సాఫీస్ ముందు సందడి చేస్తున్నా.. ఏ ఒక్కటి ప్రేక్షకుల మెప్పు పొందలేకపోయింది. ఈ క్రమంలోనే 'భలే ఉన్నాడే'తో మరోసారి తెరపైకి వచ్చాడు. ప్రచార చిత్రాలు, పాటలు ఆకట్టుకునేలా ఉండటంతో ప్రేక్షకుల్లో దీనిపై మంచి అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. వైజాగ్ లోని ఓ మధ్యతరగతి కుటుంబానికి చెందిన కుర్రాడు రాధ (రాజ్ కపూర్). శారీ డ్రెస్ (అమ్మాయిలకు చీర కట్టే వృత్తి)గా పని చేస్తుంటాడు. గుణంలో రాముడు. తల్లి గౌరి (అభిరామి)కి అన్ని పనుల్లోనూ సాయం చేస్తుంటాడు. గౌరి పని చేసే బ్యాంకులోనే కొత్తగా ఉద్యోగంలో చేరుతుంది కృష్ణ (మనీషా). ఆమె కాస్త మోడ్రన్ అమ్మాయి. ప్రేమ, పెళ్లి విషయాల్లో తనకంటూ కొన్ని ఆలోచనలుంటాయి. తను గౌరి తీసుకొచ్చే లంచ్ బాక్స్ తని రాధ వంటలకు ఫిదా అయిపోతుంది. రాధ మొహం కూడా చూడకుండానే అతనిపై మనసు పారేసుకుంటుంది. రాధ కూడా కృష్ణను చూడకుండానే లంచ్ బాక్స్ ద్వారా ఆమె పంపే లేఖలు చూస్తూ తనతో ప్రేమలో పడిపోతాడు. అయితే ఇద్దరూ ఒకరికొకరు పరిచయమయ్యాక కూడా కృష్ణ అవకాశమిచ్చినా రాధ తన హద్దుల్లోనే ఉంటాడు. వీళ్ళిద్దరూ పెద్దల అంగీకారంతో పెళ్లికి సిద్ధమవుతూ.. నిశ్చితార్థం సమయంలో కృష్ణ స్నేహితురాలు ఆమెకు ఓ విషయం చెబుతుంది. దీంతో కృష్ణకు రాధ వ్యక్తిత్వంపై అనుమానం ఏర్పడుతుంది. ఈ క్రమంలోనే అతను అసలు పెళ్లికి పనికొస్తాడా? లేదా? తెలుసుకునేందుకు ఓ పరీక్షకు సిద్ధమవుతుంది. మరి ఆ తర్వాత ఏమైంది? రాధ అమ్మాయిలకు దూరంగా ఉండటానికి కారణమేంటి? వీరి పెళ్లికథ సుఖాంతమైంది అన్నదే కథ. రాముడిలా ఉండాలనుకునే కుర్రాడిని అమ్మాయిలు.. మట్లా ఉన్న సమాజం ఈ రోజుల్లో ఎలా చూస్తుంది? శారీరక సుఖాన్ని అందించడమే నిజమైన మగతనమా.. మనసిచ్చిన అమ్మాయిని ఏ కష్టం రాకుండా కాపాడుకోవడం మగతనమా? అసలు నిజమైన ప్రేమ ఎలా ఉంటుంది? అనే ప్రశ్నలకు ఈ చిత్రంతో తనదైన శైలిలో స్పష్టత ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు దర్శకుడు. ఈతరం యువతకు బాగా కనెక్ట్ అయ్యే కథ. నిజానికి దీంతో ఓ బోల్డ్ పాయింట్ ఉన్నా.. దర్శకుడు తన చెప్పాలనుకున్న విషయాన్ని వినోదం, భావోద్వేగాలు మేళవించి వీలైనంత వరకు క్లీన్ గానే చెప్పే ప్రయత్నమే చేశాడు. ప్రథమార్ధం ఓవైపు నాయకానాయకుల లవ్ ట్రాక్ తో మరోవైపు తల్లికొడుకుల అనుబంధాలతో సరదా సరదాగా సాగిపోతుంది. రాధ - కృష్ణల ప్రేమ ముదిరి పాకాన పడుతుందో అక్కడి నుంచే కథ మలుపు తిరుగుతుంది. మరి రాధ.. అమ్మాయిలకు దూరంగా ఉండటానికి వెనకున్న కారణమేంటి నేపథ్యంగా ద్వితీయార్ధం సాగుతుంది. ప్రథమార్ధంతో పోలితే ద్వితీయార్ధం చాలా చప్పుగా సాగిన అనుభూతి కలుగుతుంది.